



## Икону преподобного Сергия подарил Святейший Патриарх Кирилл Сергиевскому храму в ЮАР



**Служба коммуникации ОВЦС, 09.10.2023.** В этом году духовный и административный центр Южно-Африканской епархии Патриаршего экзархата Африки – храм во имя преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге – отмечает 20-летний юбилей. Решение об открытии прихода в Южно-Африканской Республике было принято Священным Синодом Русской Православной Церкви 29 декабря 1998 года. А в марте 2003 года митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл, ныне Патриарх Московский и всея Руси, совершил Великое освящение новопостроенного храма.

«Сердечно поздравляю настоятеля храма протоиерея Даниила Лугового и прихожан с престольным днём и 20-летием освящения храма! – **написал** 8 октября 2023 года в своем телеграм-канале Патриарший экзарх Африки митрополит Клинский Леонид. – В день значимого юбилея выражаю слова сердечной благодарности всем, кто участвовал в проектировании и строительстве комплекса зданий храма, его благотворителям и попечителям. Молитвенно желаю настоятелю и общине духовной радости о Господе, всеукрепляющей помощи Божией в делах веры

и благочестия, доброго здоровья, мира и долгоденствия».

Митрополит Леонид также **сообщил**, что Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл передал в дар храму писаную икону преподобного Сергия Радонежского.

Кроме того, 8 октября **состоялась премьера** фильма «**Божий храм людских судеб**», посвященного 20-летию освящения Сергиевского храма в Йоханнесбурге. Он вышел на Youtube-канале Союза русских художников «Новое время».

В документальной ленте режиссера Максима Алешинского и поэта Юрия Стеволина идет речь об истории создания храма, его повседневной жизни и людях, связанных с ним единой судьбой. Фильм рекомендован для семейного просмотра.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90869/>